

Raport de monitorizare al activităților instituțiilor membre ATOP

11-17.09.2023

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Website

Comunicat referitor la punerea în executare a cinci mandate de percheziție domiciliară și a două mandate de aducere, în Municipiul București și în județul Ilfov, într-un dosar penal în care sunt efectuate cercetări privind săvârșirea infracțiunii de proxenetism.

În perioada 1 august – 12 septembrie, polițiștii din cadrul D.G.P.M.B. – Sectoarele 2-4 Poliție, în colaborare cu Serviciul de Poliție Canină, D.G.J.M.B. și Direcția de Poliție Locală Sector 3 au organizat peste 40 de acțiuni pe raza mai multor străzi din zona centrală a Capitalei, pentru prevenirea și combaterea faptelor antisociale comise în segmentul stradal, pentru reducerea riscului de victimizare în rândul cetățenilor, precum și pentru identificarea persoanelor pretabile la săvârșirea de infracțiuni contra patrimoniului. Au fost legitimate și verificate mai mult de 2500 de persoane, 61 fiind conduse la sediul subunităților de poliție pentru verificări suplimentare; au fost aplicate peste 500 de sancțiuni contravenționale, în valoare de peste 200.000 lei pentru încălcarea normelor de conviețuire socială; au fost constatate 144 de infracțiuni pentru deținere de substanțe interzise de lege; două persoane sunt cercetate pentru port fără drept de obiecte periculoase, una dintre ele aflându-se la momentul depistării, într-un loc special amenajat pentru distracție și agrement.

Comunicat privind punerea în executare a 13 mandate de percheziție domiciliară și a 13 mandate de aducere, în Municipiul București și în județele Ilfov și Vâlcea, într-un dosar penal în care sunt

efectuate cercetări privind săvârșirea infracțiunilor de înșelăciune cu consecințe deosebit de grave (infracțiuni împotriva mediului), în formă continuată și fals în înscrisuri sub semnătură privată, în formă continuată (13.061 de acte materiale), care au cauzat un prejudiciu de peste 10.000.000 de euro.

Au fost puse în executare 4 mandate de percheziție domiciliară, în București și în județul Prahova, într-un dosar penal în care sunt efectuate cercetări privind săvârșirea infracțiunilor de tâlhărie calificată, lipsire de libertate în mod ilegal și tulburarea ordinii și liniștii publice.

Poliția Capitalei a fost sesizată și solicită sprijinul cetățenilor pentru depistarea mai multor persoane: un bărbat în vârstă de 66 de ani care, în cursul zilei de 11 septembrie a plecat dintr-o stație de autobuz din Sectorul 3 și nu a mai ajuns la domiciliul său din Sectorul 4; un bărbat în vârstă de 36 de ani care, în cursul zilei de 12 septembrie, a plecat de la adresa de domiciliu din Sectorul 6 și nu a mai revenit până în prezent.

Facebook

11.09.2023 Postare referitoare la intervenția în cazul sesizării primite de la o femeie care a fost agresată de către concubinul său care i-a aplicat mai multe lovituri cu un obiect tăietor-înțepător în timp ce se aflau într-un apartament în care se mai aflau și 2 minori la momentul agresiunii.

2.DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Facebook

11.09.2023 În contextul începerii noului an școlar, împreună cu colegii polițiști, jandarmii au fost prezenți la unitățile de învățământ din Capitală pentru a-i asigura pe elevi, părinți și profesori că vor beneficia de prezența forțelor de ordine în zona școlilor și de protecție necondiționată.

14.09.2023 Luptătorii din cadrul Brigăzii Speciale de Intervenție a Jandarmeriei Române i-au sprijinit pe polițiștii Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate – Serviciul Antidrog și procurorii D.I.I.C.O.T. în desfășurarea operațiunii "Hidra" la efectuarea a 11 percheziții domiciliare, în Municipiul București, în două cauze penale, pentru investigarea unor infracțiuni de trafic ilicit de droguri, punerea la dispoziție a locuinței pentru consumul ilicit de droguri, precum și infracțiuni contra înfăptuirii justiției.

3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV

Website

11-15.09.2023 Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 1420 situații de urgență: acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile vieții.

Facebook

13.09.2023 Postări referitoare la inaugurarea de **Ziua Pompierilor Români**, a unei noi unități de pompieri, în strada Perșani nr. 2, construită de Primăria Sectorului 4.

4. INSTITUȚIA PREFECTULUI MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Facebook

11.09.2023 Postare referitoare la participarea domnului prefect Rareș Hopică alături de Primul Ministru și de Primarul Sectorului 3 la festivitățile prilejuite de începerea noului an școlar la Colegiul Tehnic Anghel Saligny.

13.09.2023 Preluare a comunicatului Guvernului României cu ocazia inaugurării noii unități de pompieri din strada Perșani nr. 2, sector 4.